

お詫びと訂正のお願い

サンケイ総合カタログvol.26において誤りがありました。
下記の通り訂正して頂きますよう宜しくお願い申し上げます。

2017.04.27

【正誤表】

SANKEI

頁	訂正商品	【誤】	【正】
11	ビジュアルインデックス内: CM701シリーズ	NEWマーク付	NEWマークなし
12	ビジュアルインデックス内: CM196シリーズ	CD196シリーズ	CM196シリーズ
27	CM104-MX-3	スタッキング可能マーク・連結可能マーク付	スタッキング不可・連結不可
45	CM329-MY・MX、 CM328-MYC・MXC	仕様図面	仕様図面が互い違い
72	CD83-CN	図面内 座高 460	図面内 座高 440
82	CM190-WY	図面内 幅500、奥行550	図面内 幅540、奥行565
82	CM198-WY	梱包単位[1/2]	梱包単位[1/1]
85	CM125-WX	NEWマークなし	NEWマーク付
87	CD130-WX、CD130B-WX	NEWマークなし	NEWマーク付
88	M-33-S、M-33-M、 M-33-L	スタッキング可能マーク付	スタッキング可能マークなし
93	CO232・233	背・・・モールドウレタンフォーム	背・・・ウレタンフォーム
93	CO74-CXC	図面内 背幅:370、高さ:795~890(930)	図面内 背幅:365、高さ:745~840(880)
93	CO76-CXC	図面内 背幅:370、高さ:845~1000(1040)	図面内 背幅:365、高さ:795~950(990)
94	CO234-MYB	図面内 脚幅:590	図面内 脚幅:620
94	CO236・237	座・・・ウレタンフォーム	座・・・モールドウレタンフォーム
99	CD13-CX	梱包単位[1/5]	梱包単位[1/4]
99	E-203	寸法・・・W450~510×D430~510×H150	内寸法・・・W410~510×D510~610
106	CL333P-FB、CL333P-B	図面内 脚の奥行:550	図面内 脚の奥行:505
106	CL333-FB、CL333-B	図面内 脚の奥行:550	図面内 脚の奥行:505
106	CL334P-FB、CL334P-B	図面内 脚の奥行:550、総幅:2055	図面内 脚の奥行:505、総幅:2035
106	CL334-FB、CL334-B	図面内 脚の奥行:550、総幅:2055	図面内 脚の奥行:505、総幅:2035
111	CL120・150・180	スプリングばね式・折りたたみ可能	スライド式、折りたたみ可能
111	CL67・68	角脚	丸脚
112	RC28-D、RC28-E、 RC22-D、RC22-E、 RC27-D、RC27-E		中止
114	CBW50・51	脚・・・φ25アルミパイプ	脚・・・φ31.8アルミパイプ
123	TM-LCS	幕板・・・低圧メラミン化粧板(ライトグレー)	幕板・・・ポリプロピレン樹脂成型品
132	TM-CTT	脚・・・φ73双輪キャスター付(ストッパー付2個)	脚・・・φ73双輪キャスター付(ストッパー付4個)
133	TM415-MZ	W1,800×D750×H700mm	W1,800×D900×H700mm
139	TM-T	天板・・・芯材パーティクルボード	天板・・・芯材MDF
166	KS-L9024		中止
172	SSM-3CL	三つ折れパネル(クリアパネル)	三つ折れパネル(シート貼りパネル)
172	SSM-3PC	三つ折れパネル(シート貼りパネル)	三つ折れパネル(クリアパネル)
174	MH36	黒文字(G法不適合)	緑文字(G法適合)
174	MH46	緑文字(G法適合)	黒文字(G法不適合)
177	PP-1・2		ベルトカラーはブルー、レッド、ブラックの3色